 

Domácí úkol

Najděte VV vloženou(určete její druh) a doplňte čárky. 
Nejprve si ale vyznačte přísudky, zakroužkujte spojovací výraz a určete VH.

POSTUPUJTE DLE VZORU:


            1VHa                                 2VV přívlastková                                       1VHb
př. Zákazníci, kteří zakoupí dvě deskové hry, získají pexeso zdarma.


[bookmark: _GoBack]Ti kteří budou dříve hotovi si mohou číst knihu.

V místech která jsou ve vyšší nadmořské výšce se lépe opaluje.


Krabice do kterých ukládáme zimní šatstvo jsou uloženy nahoře.


Pes který štěká nekouše.

Z jelena který se pásl na okraji lesa šel strach.


Prvním úkolem který kdy zvládl bylo najít vloženou vedlejší větu..



· Některé stroje stojící na okraji závodní dráhy byly už nepojízdné.
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